

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR**

**HOTĂRÎRE**

19 februarie 2015  
nr. 5/1

mun. Chișinău

Colegiul pentru selecția și cariera judecătorului în componența:

**Președintele Colegiului**  
**Membrii**

**Svetlana FILINCOVA**  
**Ghenadie NICOLAEV**  
**Ion PLEȘCA**  
**Dumitru MARDARI**  
**Tatiana VÎZDOAGĂ**  
**Valentina COPTILEȚ**

Examinînd, în ședință publică, dosarul și actele prezentate de către judecătorul Ghenadie Morozan, care solicită numirea sa în funcția de judecător al Curții de Apel Chișinău, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor

**CONSTATĂ:**

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 871/28 din 28 octombrie 2014, a fost admisă cererea judecătorului Morozan Ghenadie privind participarea la concursul pentru promovarea la o instanță judecătorească ierarhic superioară.

Totodată, au fost remise materialele în privința judecătorului nominalizat Colegiului de evaluare, în vederea evaluării performanțelor profesionale și Colegiului de selecție, în vederea selectării pentru suplinirea funcției de judecător al Curții de Apel Chișinău.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului respectiv cu criteriile prevăzute la art. 11, 12 din Regulamentul privind criteriile de selecție, transferare și promovare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al judecătorului Ghenadie Morozan și a conchis asupra următoarelor statuări.

Din materialele dosarului personal, s-a stabilit că conform Decretului Președintelui Republicii Moldova nr. 1864-III din 17 iunie 2004, Ghenadie Morozan a fost numit în funcția de judecător de instrucție la Judecătoria Rîșcani, mun. Chișinău, pe un termen de 5 ani.

Ulterior, prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 2335-IV din 07 septembrie 2009, dînsul a fost numit în funcția de judecător de instrucție pînă la atingerea plafonului de vîrstă.

După care, prin decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 1073-VII din 01 aprilie 2014, domnul Ghenadie Morozaan a fost reconfirmat în funcția de judecător.

Prin urmare, vechimea de muncă în funcția de judecător a dlui Ghenadie Morozaan o constituie 10 ani și 2 luni.

Reieșind din informația Colegiului disciplinar de pe lîngă Consiliul Superior al Magistraturii, se constată că proceduri disciplinare în privința judecătorului Morozaan Ghenadie, nu au fost înregistrate și examinate.

Din hotărîrea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor nr. 129/10 din 29 noiembrie 2013, rezultă că, în urma susținerii evaluării performanțelor, judecătorului Ghenadie Morozaan i-a fost acordat calificativul „foarte bine”.

Conform pct. 12 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, fiecare judecător care solicită promovarea la o instanță superioară se evaluează, cu acordarea punctajului corespunzător, după cum urmează.

Vechimea de muncă în funcția de judecător a dlui Ghenadie Morozaan o constituie 10 ani și 2 luni, ceea ce conform Regulamentului se apreciază **cu 8 (opt) puncte**.

Prin hotărîrea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor nr. 129/10 din 29 noiembrie 2013, rezultă că, în urma susținerii evaluării performanțelor, judecătorului respectiv i-a fost acordat calificativul „foarte bine”, ceea ce conform Regulamentului se apreciază **cu 30 (treizeci) puncte**.

În continuare, se constată că la materialele dosarului personal lipsesc careva date care ar confirma că judecătorul Ghenadie Morozaan a însușit vreuna din limbile de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului, ceea ce conform Regulamentului se apreciază **cu 0 (zero) puncte**.

Din dosarul personal se constată că judecătorul nominalizat a publicat două articole științifice, care se apreciază conform Regulamentului **cu 5 (cinci) puncte**.

Pentru motivarea perfectată în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, judecătorul Ghenadie Morozaan, conform Regulamentului a acumulat **25 (douăzeci și cinci) puncte**.

În rezultatul examinării dosarului personal și a materialelor parvenite, judecătorul Ghenadie Morozaan, care solicită numirea sa în funcția de judecător al Curții de Apel Chișinău, a acumulat **(8+30+0+5+25) - 68 (șaizeci și opt) puncte**.

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

### HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite candidatura domnului Morozan Ghenadie, judecător la Judecătoria Rîșcani, mun. Chișinău, privind participarea la concursul pentru suplinirea funcției de judecător la Curtea de Apel Chișinău.

2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

Președintele Colegiului

  
Svetlana FILINCOVA

Membrii

  
Ghenadie NICOLAEV

  
Ion PLEȘCA

  
Dumitru MARDARI

  
Tatiana VÎZDOAGĂ

  
Valentina COPTILEȚ